

1 4 ИЮЛ 1960

„ЛЕНИНЕЦ“

г. Иваново



У нас в гостях

Вчера в Иваново на гастроли прибыл коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.

Это уже третий приезд горьковчан в город текстильщиков.

Рано утром на перрон вокзала дорогих гостей из города на Волге пришли встречать молодые меланжисты, рабочие фабрик им. Дзержинского, им. Варенцовой и других предприятий, представители общественности. Приветствуя гостей, секретарь Ивановского горкома партии С. С. Деев от имени городского комитета партии, исполкома городского Совета депутатов трудящихся передал коллективу театра и в их лице

трудящимся города Горького большой ивановский привет.

С ответным словом выступил главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств Литвийской ССР Леонид Федорович Худолей.

Сегодня в областном драматическом театре оперой «Князь Игорь» Бородина начинаются гастроли Горьковской оперы.

• • •

На снимке: артисты Горьковского театра оперы и балета на перроне Ивановского вокзала. В первом ряду (слева направо) — заслуженная артистка Н. В. Золотова, М. М. Гвоздев, заслуженный деятель искусств Л. Ф. Худолей, М. Л. Чиненкова, заслуженная артистка Н. А. Катаева.

Фото В. Дьячкова.